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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES OCHO DE AGOSTO 

DEL  AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los ocho días del mes de agosto del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y TECNÓLOGO 

JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

ocho de agosto del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 25 de julio de 2024. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 

 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA.- Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 
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a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Pérez Herrera Edison Alfredo. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

25 DE JULIO DE 2024. 

 

ING. ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL PRINCIPAL.-. - Buenos días 

Señor Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo 

y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por 

la vocal Lozano Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.G 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días señor secretario, buenos días 

compañeros vocales entre las principales actividades tuvimos el inicio de las festividades con el pregón 

estudiantil en el que participaron escuelas de la parroquia, hubo grupos invitados, adultos mayores, 
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personas con discapacidad. Para el martes 13 de agosto nos invitaron a la apertura del generador que se 

colocó aquí en la planta de agua. Le hago la cordial invitación para asistir ese día, donde tenemos que 

intervenir a dar agradecimientos. Los baños públicos ya cuentan con el servicio de agua potable, después 

procederemos con el tema de apertura. 

 

En estos días hemos estado pasando en la elaboración y entrega de invitaciones para el desfile, obtención 

de permisos, etc. Estamos en la organización de la sesión solemne de ciertas actividades que esta pronto 

a llevarse a cabo. 

 

Nosotros en la sesión pasada habíamos quedado en realizar un sorteo para escoger a la reina, pero dada 

las circunstancias de las candidatas las chicas quieren que sea por elección. Entonces hemos visitado 

exactamente 8 chicas de las cuales solo 3 chicas desean participar las demás por temas personales me 

indicaron que en esta ocasión no participarían. Se les hace la cordial invitación para el día de mañana 

aquí en los bajos del GAD Parroquial al evento similar a lo que íbamos hacer con la diferencia que va a 

ver un pequeño jurado para definir quién va a ser la Reina, Virreina y señorita Dos de Septiembre. Si 

ustedes tienen alguna candidata están en su derecho de mocionar. Tenemos tres chicas una de La 

Candelaria, La estacada y el Tape. Las tres Chicas tienen casi la misma edad son ciudadanas que no han 

participado en reinados, por el cual el día de mañana se le va a realizar la misma pregunta a las tres. No 

se va a calificar vestimenta porque debemos de tener en cuenta el tema económico. Lo que vamos a 

calificar es el tema del discurso, carisma, nosotros le vamos a colaborar con el tema del maquillaje, va 

amenizar un pequeño grupo musical. 

 

ING. ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL PRINCIPAL. – Me parece bien, porque 

al menos algo tenían que hablar. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Siendo sincero meditando, igual 

siempre va a ver criticas o por lo menos la que por ahí se defienda hablando y la que mejor se presente 

va a quedar. Entonces esperamos que para el próximo año tener por lo menos una circunstancia de 

seguridad más tranquila y un mejor factor económico para la ciudadanía para llevar un evento de mejor 

calidad. Compañeros la coronación se va a realizar el 17 de agosto en la Piladora “Jesús del Gran Poder, 

ahí también se les va a realizar la premiación a las chicas participantes y más que todo para que disfruten 

el tema del baile. Hacer una elección con una masiva influencia de personas, así como está la 

circunstancia, con alcohol se puede generar malestar entre la ciudadanía porque el cual más quiere que 

su candidata gane. Además, cargar las chicas por los diferentes lugares esta un tanto peligroso y así 

también evitamos gastos a sus padres. Es importante aclarar que el jurado es netamente de afuera para 

no tener inconvenientes. 

 

ING. ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL PRINCIPAL. – ¿Como va el tema de 

los permisos? 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Como usted sabe el tema de los 

permisos está bastante complejo por el estado de excepción, hemos logrado obtener el permiso hasta las 

00h00. Ya tenemos casi todos los permisos de las diferentes actividades. Por cierto, El campeonato 

relámpago que les mencioné la semana pasada por falta de tiempo está suspendido, yo le estaré 

confirmando la nueva fecha.  
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5.- Clausura 
 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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